



## Versenykiírás

**A Szuperkupa hatfordulós egyéni verseny több horgászati módszer szerinti kategóriában és korosztályban**

### **A fordulók időpontjai:**

**2022. április 2., szombat**

**2022. május 7., szombat**

**2022. június 11., szombat**

**2022. július 9., szombat**

**2022. szeptember 3., szombat**

**2022. október 1., szombat**

A BSHE indokolt esetben akkor jogosult egy forduló időpontjának áthelyezésére, ha azt közösségi felületein, kiemelten az Eseménynaptár rovatban legalább 30 nappal korábban bejelenti.

### **A verseny helyszínei:**

A Maconkai-víztározó és tórendszere, azon belül a Maconka Barátai Szuperkupa kiírás itt meghatározott rendje szerint az 1. sz., gáti nemzetközi versenypálya, a 2. sz., déli versenypálya, valamint a 3. sz., előtározói versenypálya.

<b>Pálya</b>	<b>Forduló 1.</b>	<b>Forduló 2.</b>	<b>Forduló 3.</b>	<b>Forduló 4.</b>	<b>Forduló 5.</b>	<b>Forduló 6.</b>
	04.02.	05.07.	06.11.	07.09.	09.03.	10.01.
gáti 1. sz.	method	úszós	feeder	method	úszós	feeder
déli 2. sz.	feeder	method	úszós	feeder	method	úszós
előtározói 3. sz.	úszós	feeder	method	úszós	feeder	method

Gyermekek: közlés **külön közlemény szerint**, ők szintén minden pályán szerepelni fognak

### **Létszámkeretek:**

minimum 12 fő / 1 szektor / kategória

maximum 36 fő / 3 szektor / kategória, **illetve bővítés esetén az adott verseny kiírása szerint**

gyermeknél nincs létszámkorlát

**Létszámfeltöltés:** nevezést követő befizetési sorrend szerint

**Garantált Szuperkupa-részvétel:** aki előre benevez minden fordulóba (számára 1 forduló számára ingyenes) és legalább 5 fordulón részt is vesz

### **A versenypálya kitézése:**

A versenyhorgászok a fordulókra meghatározott versenypályákon és azon belül a szektorokban a kitézött rajthelyeken, egymástól azonos távolságban, átlagosan 10-12 méterenként foglalnak helyet. A jelölő tábla a rajthely középpontjában kerül elhelyezésre. E táblán a horgász hely a szektorok betűjével (A-L) és számmal (1-13) kerül jelölésre. Az *ifjúsági és női* versenyzők a választott kategória felnőtt férfi versenyzői között foglalnak helyet, azaz nekik külön szektor nem kerül biztosításra, viszont e kategóriák a jelen versenykiírás szerinti, megfelelő létszám esetén külön is díjazásra kerülhetnek.

### **A versenyfordulók tervezett lebonyolítása:**

5:15-6:15 Jelenléti regisztráció a halórháznál

6:15 Nyilvános sorsolás a halórház előtt a lezárt nevezési lista szerinti (időrendi) egyéni nevezési sorrendben a regisztrált jelenlét alapján, kategóriák szerint 1) úszós 2) feeder 3) method feeder 4) gyermek időrendben; a húzás valamennyi esetben a versenyző (vagy kívánságára a BSHE képviselője) által történik.

6:45 A helyek elfoglalásának megkezdése

*Megjegyzés: Ha a sorsolás nem ér időben véget, akkor az 1 óras felkészülési idő biztosítása érdekében a további időpontok a csúszás idejével automatikusan meghosszabbodnak.*

7:30 Etetés megkezdése (egy hosszú dumaszó)

8:00-14:00 Verseny [gyermekek: 8:00-13:00] (kezdés: három dumaszó)

*Az úszósok - ha ezt többségi igényként a kezdés előtt bejelentik - a felkészülési időt a versenyidő terhére 30 perccel meghosszabbíthatják, ez esetben 8:30-14:00 a számukra rendelkezésre álló versenyidő*

14:00 Mérlegelés (lefújás: három dumaszó)

14:15-15:15 Ebéd az ebédet igénylők számára halórháznál és a látványterazon

16:00 Eredményhirdetés, díjátadás a halórháznál (eredmények kifüggesztése: 15:45)

## A versenyfordulók főbb szabályai:

Az adott forduló versenyszabályzatában kerülnek közzétételre.

### Nevezés:

A részvétel feltétele a teljesített horgász regisztráció és a 2022. évre érvényes összevont magyar állami horgászokmány (EÁH). Turista állami horgászjeggyel a versenyzés nem lehetséges. Az igazolt horgászszervezeti tagsági előzményekkel rendelkező magyar felnőtt és ifjúsági horgászoknak, valamint a gyermekeknek és a külföldieknek a horgászokmány a helyszínen külön térítés mellett előzetesen is kiváltható. E versenysorozat szempontjából ifjúsági horgász az, aki 2022.12.31-ig a 18. életévét még nem tölti be, gyermeknek pedig az minősül, aki 2022.12.31-ig a 14. életévét még nem tölti be, de legalább már 5 éves. A versenynapon a helyszíni nevezés NEM fogadható el. A jelentkezési lap beküldési határideje és a nevezési díj teljesítési határideje az adott forduló kiírásában kerül meghatározásra. A jelentkezési lap leadható a halórházban is. A nevezés elfogadása a jelentkezési lap teljes kitöltése esetén még NEM automatikus, mert a versenypálya rendelkezésre álló kapacitásának eléréséig kizárólag a nevezési díjak beérkezésének időrendje dönt.

A nevezés regisztrálásáról a hivatalos visszaigazolás a nevezési lapon feltüntetett e-mailben (ha ilyen elérhetőség nincs, akkor a versenyzőnek kell érdeklődni a halóri telefonszámon) legkésőbb az adott forduló kiírásában meghatározott időben megtörténik, majd az elfogadás visszaigazolása folyamatosan nyomon követhető az „Eseménynaptár” rovat név szerinti, aktuális nevezési listájában az aktuális Szuperkupa-forduló szerinti versenybejegyzésnél.

### Részvételi díj és igazolás:

A teljes Szuperkupa versenysorozatra (6 forduló lehetősége) érvényes bruttó részvételi díj (amely tartalmazza a versenyekre szóló sportjegyet, valamint a versenypályára történő behajtás díját):

- felnőtteknek: étkezés nélkül 31500 Ft, étkezéssel 41500 Ft
- hölgyeknek, ifiknek: étkezés nélkül 23000 Ft, étkezéssel 33000 Ft
- gyermekeknek: maconkai éves területi horgászjeggyel rendelkezőknek étkezés nélkül ingyenes, étkezéssel 5000 Ft; másoknak **1300 Ft** (éves maconkai gyermekjegy kerül kiadásra), étkezéssel **6300 Ft**

Az egy fordulóra érvényes bruttó részvételi díj (amely tartalmazza a versenyre szóló sportjegyet, valamint a versenypályára történő behajtás díját):

- felnőtteknek: étkezés nélkül 6300 Ft, étkezéssel 8300 Ft
- hölgyeknek, ifiknek: étkezés nélkül 4600 Ft, étkezéssel 6600 Ft
- gyermekeknek: maconkai éves területi horgászjeggyel rendelkezőknek étkezés nélkül ingyenes, étkezéssel 1000 Ft; másoknak **1300 Ft** (éves maconkai gyermekjegy kerül kiadásra), étkezéssel **2300 Ft**
- pótebéd: **2000 Ft**

A részvételi díjat, illetve opcionális választás esetén a részvételi díjat és az étkezés árát egyösszegben, banki átutalással, az adott forduló versenykiírásában meghatározott időpontig kell a BSHE OTP Nyrt.-nél vezetett 11741055-20005162-00000000 számú bankszámlaszámára megfizetni.

A verseny a MOHOSZ Országos Versenynaptárában szerepel. Az adott fordulás részvétel a szervező által közvetlenül a MOHOSZ felé és csak akkor kerül a BSHE által igazolásra, ha a versenyző a teljes versenyen és így a mérlegelésen és az eredményhirdetésen is részt vett.

### Fordulós díjazás:

A legjobbak az alábbi felsorolás szerint értékes, gravírfelirattal ellátott kupát vagy trófeát kapnak. A BSHE fenntartja a jogot különdíjként további kupák, oklevelek, tárgyjutalmak kiadására is, illetve ilyen felajánlásokat köszönettel el is fogad.

Gravírozott egyedi kupával kerül díjazásra:

- (24 főt elérő nevezési létszámnál) az adott fő kategória szektorgyőztesei (I-III. helyezett, **illetve további szektorok kijelölése esetén tényleges szektorszám szerint**),
- (18 főt elérő nevezési létszámnál) az adott fő kategória szektorgyőztesei (I-II. helyezett),
- (12 főt elérő nevezési létszámnál) az adott fő kategória győztesei (I. helyezett),
- (9 főt elérő nevezési létszámnál) a gyermek kategória I-III. helyezetteje,
- (4 főt elérő nevezési létszámnál) a gyermek kategória I. helyezetteje,
- (4 főt elérő nevezési létszámnál) az ifjúsági kategória I. helyezetteje,
- (4 főt elérő nevezési létszámnál) a női kategória I. helyezetteje.

Halas trófeával kerül díjazásra:

- a legnagyobb halat fogó versenyző.

### Horgászós tróféával kerül díjazásra (4 főt elérő nevezési létszámnál)

- a legjobb külföldi versenyző

Ingyenes részvétellel (kategória szerinti részvételi díj, étkezés nélkül) kerül elismerésre:

- 50 főt meghaladó részvétel esetén a mérlegelésen és az eredményhirdetésen egyaránt résztvevő versenyzők közül 1 személy, sorsolás útján

Tárgyjutalommal kerül elismerésre:

- adott verseny kiírása szerinti versenyző vagy versenyzők

Ha egy versenyző a női és ifi kategóriában versenyző a method feeder, a feeder, vagy az úszós kategóriában is kupával díjazott, akkor – a BSHE kivételes méltányossági döntésének esetét ide nem értve – az "egy teljesítmény egy elismerés" elve okán a kupák közül választania kell. Valamennyi díj és elismerés kiadásának feltétele a verseny teljesítése, továbbá a mérlegelésen és a díjkiosztón történő személyes megjelenés!

### Családtagok, kísérők lehetőségei és tiltott tevékenységei:

A verseny ideje alatt a nem horgászó családtagok és gyermekek a rajthelyeken (egyeztetett módon, a horgászati tevékenységet nem segítve) jelen lehetnek, de természetesen nem zavarhatják a versenyzőket. Ezen túl lehetőségük van a tórendszer gyalogos, vagy kerékpáros bejárására, a helyi büfé, street food és kapcsolódóan a látványterasz szolgáltatásainak térítéssel történő igénybevételére, továbbá a külön meghirdetett lehetőség (pótebéd rendelkezésre álló ételmennyiség esetén) esetén 2000 Ft/ adag térítés mellett pótebéd jogcímen helyszíni versenyzői étkeztetés igénybevételére. A helyszíni pótebéd-igénylés határideje a jelenléti regisztráció befejezése.

A gyermekeknél a segítők csak a szerelések összeállításában, a csalizásban és a szákolásban vehetnek részt, így a beetetésben, a bedobásban, a bevágásban, valamint a hal fásasztásában NEM!

### A versenysorozat összetett értékelésének főbb szabályai:

1. A 2022. évi versenysorozat összesen hat (6), önálló versenyként lebonyolított fordulóból áll. A fordulók időpontjai: 04.02., 05.07., 06.11., 07.09., 09.03., 10.01., valamennyi nap szombat. A még hátralévő fordulók időpontjai a BSHE részéről egyoldalúan csak vis maior esetekben változtatható meg. E versenyek a maconkai eseménynaptár rovatban is rögzítésre kerültek.
2. Az összetett értékelés szempontjából a legjobb öt forduló eredménye, azaz az ott megszerzett pontok (helyezési számok) összege számít, tehát az így a legkevesebb pontot megszerző versenyző a Szuperkupa forduló versenyekkel megegyező, adott kategóriájának győztese. Aki ötnél kevesebb fordulóban vesz részt, annak a végső eredménylistához a hiányzó fordulókra a pontszámait az adott versenyen 20 technikai pont beszámítással állapítjuk meg, de ez a versenyző az összetett díjazásra már nem jogosult.
3. Pontgyenlőségénél először a sorozat alatt fogott halak összsúlya, másodsor pedig a sorozatban regisztrált nagyobb fogott hal a döntő. Az összetett értékelésnél így tehát szintén lesz method feeder, feeder, úszós, és – megfelelő létszámnál – ifi, női, gyermek és legjobb külföldi horgász díjazott.
4. A verseny szabályainak megszegésért külön megállapított büntetőpont nem jár, ám szankcióként a) egy hal beszámításának érvénytelenítéséről, b) az adott verseny eredményének törléséről, vagy c) a Szuperkupa-sorozatból való kizárásról a versenybírók esetileg döntenek.
5. A versenysorozat fordulói során a method feeder, a feeder és az úszós kategóriák között lehetséges a váltás, de ez esetben a versenyző az összetett díjazásra már NEM jogosult.

**Figyelem!** A BSHE egynél több versenyenél az 50 fő alatti összes kategóriára számított nevezés okán fenntartja a jogot a) egyesületi visszamondással új versenynap kijelölésére, vagy b) az összetett Szuperkupa-díjazás teljes vagy egy adott kategóriára vonatkozó visszavonására. Ezen esetekben követeléssel senki nem élhet az Egyesület felé.

### Összetett díjazás:

Az összetettben legjobbak az utolsó forduló eredményhirdetését követően értékes, **kristályból készített gravírozott Szuperkupa-tróféát**, valamint – külön igénylésük alapján – oklevelet kapnak. Összesen minimum 9, maximum 14 ilyen díj kerül kiosztásra a method feeder, a feeder, az úszós, valamint – megfelelő létszámnál – a gyermek kategória I-III. helyezetteknek és a női és ifi I. helyezetteknek. A BSHE az összetett értékelésben is fenntartja a jogot további kupák, tárgyjutalmak kiadására.

**Kívánjuk, hogy legyen egy-egy ilyen verseny Maconkán továbbra is a tórendszer és a horgászsport ünnepe, ismét Önökkel, Veletek!**

**Bátonyterenye-Maconkai Szabadidő- és Sporthorgász Egyesület**

Bátonyterenye, 2022. március 9. (módosítva: március 25.)